

**Uznesenie zo zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Čereňany**  
**zo dňa 30.9. 2014**

**Uznesenie č.61/2014**

a.) Obecné zastupiteľstvo schvaľuje mandátovú komisiu v zložení : Predseda: Hanus Ján, členovia : Mgr.Žiško Luboš, Mgr.Lackovičová Jana.

Za:7, proti:0, zdržal sa hlasovania:0

b.) Obecné zastupiteľstvo schvaľuje návrhovú komisiu v zložení : Predseda Ivan Kováčik, členovia: Mgr.Žiško Luboš ,Hanus Ján

Za:7, proti:0, zdržal sa hlasovania:0

c.) Obecné zastupiteľstvo schvaľuje overovateľov zápisnice : Mgr.Macek Lubomír Bartoš Jozef.

Za:7, proti:0, zdržal sa hlasovania:0

**Uznesenie č.62/2014**

Mandátová komisia konštatuje, že v čase začatia rokovania OZ bolo prítomných 7 poslancov, 2 ospravedlnení, OZ je uznášania schopné i prijímať VZN. Prezenčná listina tvorí prílohu tejto zápisnice.

**Uznesenie č.63/2014**

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje program rokovania obecného zastupiteľstva podľa návrhu na pozvánke zo dňa 26.9.2014. Pozvánka tvorí prílohu tejto zápisnice.

Za:7, proti:0, zdržal sa hlasovania:0

**Uznesenie č.64/2014**

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie kontrolu uznesení z rokovania OZ zo dňa 14.8. 2014.

Za:7, proti:0, zdržal sa hlasovania:0

**Uznesenie č.65/2014**

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie správu finančnej komisie zo dňa 30.9. 2014.

Za:7, proti:0, zdržal sa hlasovania:0

**Uznesenie č.66/2014**

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie správu nezávislého audítora k účtovnej závierke obce Čereňany.

Za:7, proti:0, zdržal sa hlasovania:0

**Uznesenie č.67/2014**

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie správu ku konsolidovanej účtovnej závierke obce Čereňany.

Za:7, proti:0, zdržal sa hlasovania:0

**Uznesenie č.68/2014**

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie správu audítora k výročnej správe individuálnej a konsolidovanej závierke obce Čereňany.

Za:7, proti:0, zdržal sa hlasovania:0

**Uznesenie č.69/2014**

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje rozpočtové opatrenie č.4/2014 obce Čereňany.

Za:7, proti:0, zdržal sa hlasovania:0

**Uznesenie č.70/2014**

Obecné zastupiteľstvo doporučuje starostovi obce po uskutočnení VO na časť dažďovej kanalizácie ul.Pálenická zvolať MZ obce Čereňany.

Za:7, proti:0, zdržal sa hlasovania:0

**Uznesenie č.71/2014**

Obecné zastupiteľstvo doporučuje vnútorný predpis „Bezpečnostný projekt pre podmienky obecného úradu Čereňany“ odročiť na nasledujúce OZ.

Za:7, proti:0, zdržal sa hlasovania:0

**Uznesenie č.72/2014**

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje zmluvu o poskytnutí služieb s firmou eGeminy „Výmena zdrojov energie MŠ čereňany

Za:7, proti:0, zdržal sa hlasovania:0

**Uznesenie č.73/2014**

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje podanie žiadosti o NFP Kód výzvy OPZŽP-PO3-14-1 z 04.07.2014

Názov projektu: Výmena zdrojov energie MŠ Čereňany.

Celkové výdavky projektu: 219 295,68 €

Celkové oprávnené výdavky: 219 295,68 €

Celkové neoprávnené výdavky: 0 €

Požadovaná výška nenávratného finančného príspevku: 208 330,90 €

Intenzita pomoci: 95%

Zdroje žiadateľa celkom: 10 964,78 €, spôsob zabezpečenia povinného spolufinancovania: vlastné zdroje (doložené výpisom z bankového účtu/

Za:7, proti:0, zdržal sa hlasovania:0

**Uznesenie č.74/2014**

**Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie :**

Správu zo zasadania Sociálnej a bytovej komisie obce Čereňany.

Správu Hl. kontrolórky obce o vykonanej kontrole čerpania fin.prostriedkov za 1. polrok 2014

Diskusné príspevky poslancov

Príspevky z kapitoly došla pošta

**Uznesenie č.75/2014**

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje predĺženie nájomnej zmluvy ONB od 1.10. 2014 pre :

Kopálová Anna 714/2 na 1 roky

Za:7, proti:0, zdržal sa hlasovania:0

**Uznesenie č.76/2014**

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje úpravu projektovej dokumentácie na výstavbu multifunkčného ihriska 20x20m na parcele CKN...<sup>510</sup>



*Sluka*

Stanislav Sluka  
Starosta obce

Overovatelia : Mgr.Macek Lubomír

Bartoš Jozef

*[Handwritten signature]*  
.....  
*[Handwritten signature]*  
.....

Predseda návrhovej komisie a zapísal : Ivan Kováčik .....  
*[Handwritten signature]*

**Zápisnica č. 5/2014**  
**zo zasadnutia obecného zastupiteľstva**  
**konaného dňa 30.09.2014 na Obecnom úrade v Čereňanoch**

Prítomní: dľa prezenčnej listiny

Program tvorí samostatnú prílohu zápisnice

K bodu 1/

Rokovanie obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce Stanislav Sluka.

K bodu 2/

Starosta obce predložil poslancom na schválenie návrh na predsedu a členov návrhovej a mandátovej komisie. Návrhová komisia – predseda Ivan Kováčik, členovia Mgr. Ľuboš Žiško, Mgr. Jana Lackovičová, mandátová komisia – predseda Ján Hanus, členovia Mgr. Ľuboš Žiško, Mgr. Jana Lackovičová. Za overovateľov zápisnice boli schválení Mgr. Ľubomír Macek, Jozef Bartoš, prítomní 7 - (7 za , proti 0, zdržal sa 0). Všetky návrhy boli schválené.

K bodu 3/

Predseda mandátovej komisie konštatoval, že počet prítomných poslancov je uznášania schopný. Za overovateľov zápisnice boli schválení Mgr. Ľubomír Macek, Jozef Bartoš, prítomní 7 - (7 za , proti 0, zdržal sa 0). Všetky návrhy boli schválené.

K bodu 4/

Starosta obce predložil prítomným poslancom na schválenie program zasadnutia. Prítomní poslanci v počte 7 program tak ako bol uvedený na pozvánke jednohlasne schválili (7 za, proti 0, zdržal sa 0) a tvorí prílohu zápisnice.

K bodu 5/

Pri kontrole uznesenia zo dňa 14.08.2014 poslanci konštatovali, že toto boli vo všetkých bodoch splnené. Poslanci vzali kontrolu uznesení na vedomie a tvorí prílohu zápisnice.

K bodu 6/

Predseda finančnej komisie poslanec Ivan Kováčik informoval prítomných poslancov, že dňa 30.09.2014 zasadala finančná komisia. Predmetom zasadnutia bolo prerokovanie – plnenia rozpočtu k 30.06.2014, Rozpočtové opatrenie č. 4/2014 a zápis hlavnej kontrolórky obce z vykonanej kontroly. Správu finančnej komisie poslanci vzali na vedomie a tvorí prílohu zápisnice.

K bodu 7/

Starosta obce predložil poslancom na prerokovanie materiál - Plnenie rozpočtu k 30.06.2014. k predloženému materiálu poslanci nemali žiadne pripomienky. Tento vzali na vedomie a tvorí prílohu zápisnice.

K bodu 8/

Starosta obce predložil prítomným poslancom na prerokovanie Správu nezávislého audítora k účtovnej závierke obce Čereňany. Poslanci tento materiál vzali na vedomie a tvorí prílohu zápisnice.

K bodu 9/

Ďalej starosta predložil prítomným poslancom na prerokovanie Správu nezávislého audítora ku konsolidovanej účtovnej závierke obce Čereňany. Tento materiál poslanci vzali na vedomie bez pripomienok a tvorí prílohu zápisnice.

K bodu 10/

Starosta obce informoval poslancov, že nám bola doručená Správa audítora k výročnej správe k individuálnej a konsolidovanej závierke. Po prerokovaní poslanci tento materiál vzali na vedomie a tvorí prílohu zápisnice.

K bodu 11/

Starosta obce predložil poslancom na prerokovanie Rozpočtové opatrenie č. 4/2014, ktoré bolo prerokované aj na zasadnutí finančnej komisie. Po úprave položiek, kde boli presunuté finančné prostriedky z položky životné prostredie na činnosť ŠK a DHZ. Prítomní poslanci Rozpočtové opatrenie jednohlasne schválili a tvorí prílohu zápisnice.

K bodu 12/

Starosta obce informoval prítomných poslancov, že je rozpracovaná žiadosť a projektová dokumentácia ohľadom realizácie dažďovej kanalizácie na časti ulice Pálenická. V súčasnosti prebieha výberové konanie. Poslanci doporučili starostovi obce, že po ukončení výberového konania je potrebné zvolať zasadnutie obecného zastupiteľstva kde budú poslanci oboznámení s výsledkom a následne bude schválená realizácia projektu podľa výsledku súťaže.

K bodu 13/

Prítomným poslancom bol na prerokovanie predložený bezpečnostný projekt pre podmienky Obecného úradu v Čereňanoch. Poslanci Žiško a Macek mali k predloženému projektu pripomienky, ktoré je potrebné zapracovať do projektu. Podujali sa projekt dopracovať a preto doporučili tento bod programu presunúť na nasledujúce zasadnutie obecného zastupiteľstva.

K bodu 14/

Starosta obce informoval poslancov, že je vyhlásená výzva OPŽP-PO3-14-1 z 04.07.2014 Ochrana ovzdušia a minimalizácia nepriaznivých vplyvov zmeny klímy, Operačný cieľ Minimalizácia nepriaznivých vplyvov zmeny klímy vrátane podpory obnoviteľných zdrojov energie. Do tejto výzvy nám spracováva a podáva žiadosť: Výmena zdrojov energie v MŠ Čereňany firma e-Gemini s.r.o. Levice. Je potrebné schváliť podanie tejto žiadosti a taktiež je potrebné schváliť zmluvu s uvedenou firmou. Cena projektu je 219 295,68 €, požadovaná výška nenávratného finančného príspevku je 208 330,90 € a spoluúčasť obce je vo výške 10 964,78 €. Poslanci schválili podanie žiadosti hlasovaním za: 7, proti: 0, zdržal sa: 0, taktiež schválili zmluvu s firmou e-Gemini s.r.o. Levice hlasovaním za: 7, proti: 0, zdržal sa: 0.

Starosta obce predložil poslancom na schválenie žiadosť o predĺženie nájomnej zmluvy pre Annu Kopálovú, ktorá bola podaná v mesiaci 07/2014. Nájomná zmluva sa predlžuje na dobu určitú od 01.10.2014 do 30.09.2015. Hlasovanie za: 7, proti: 0 zdržal sa: 0.

Ďalej starosta obce informoval prítomných poslancov, že bola vyhlásená výzva z úradu vlády na multifunkčné ihrisko. Do tejto výzvy sme sa zapojili a je potrebné schváliť úpravu projektu na ihrisko, nakoľko v pôvodný projekt nebol spracovaný na podmienky ihriska ŠK Čereňany. Žiadosť sme podali, pretože termín na podanie bol 19.09.2014. Ihrisko bude na parcele CKN č. 520 o rozmeroch 20x40 m. Poslanci úpravu projektu schválili. Hlasovanie za: 7, proti: 0, zdržal sa: 0.

Starosta obce preložil poslancom na prerokovanie zápis z vykonanej kontroly hospodárenia s finančnými prostriedkami za I. polrok 2014 na Obecnom úrade v Čereňanoch. Poslanci k uvedenému materiálu nemali žiadne pripomienky, predmetný materiál vzali na vedomie a tvorí prílohu zápisnice.

**Poslankyňa Mária Vážanová** – upozornila na dieru na miestnej komunikácii na Prievidzskej ulici pri p. Mikulovi,  
ďalej upozornila na pokazený most na Fančovej pri prechádzaní na Štále, je potrebné zasypať jamy, zrejme je tam zlomená rúra,  
ďalej upozornila na poruchu vody na Močiarnej ulici, kde voda dlhodobo vyteká, je potrebné kontaktovať STVS Prievidza

**Poslanec Mgr. Ľuboš Žiško** – upozornil na dopravnú značku STOP na Jabložovej ulici, ktorá bola poškodená a následne aj opravená pravdepodobne občanom, ktorý to spôsobil (Ján Mališka ml.)

- pripomenul, že by bolo potrebné venovať väčšiu pozornosť centrálnemu kompostovisku a bolo by vhodné zapracovať toto aj do rozpočtu obce na rok 2015

– informoval sa či by nebolo vhodné spolu s komunálnymi voľbami usporiadať referendum ohľadom kompostoviska, starosta odpovedal, že nie, je to vhodnejšie riešiť formou dotazníka, ktorý by bol zaslaný do domácnosti spolu s obecnými novinami

**Poslanec Jozef Bartoš** – upozornil, že z priestorov ŠK Čereňany sa pravidelne nevyváža odpad, tento sa hromadí na chodbe, či by nebolo vhodnejšie odpad ukladať mimo chodby

- ďalej sa informoval ohľadom cenovej ponuky projektu „Novostavba tribúny na futbalovom ihrisku v Čereňanoch“. Starosta odpovedal, že má jednu ponuku na 1 100 € a je potrebné dať spracovať ďalšie za výhodnejšie ceny.

starosta odpovedal, že za poriadok je zodpovedný správca, je potrebné pohovoriť s mladými, ktorí sa tam zdržiavajú a urobiť potrebné kroky k náprave

**Poslanec Ivan Kováčik** – pripomenul, či by nebolo vhodné pouvažovať ohľadom zvýšenia nájmu v nájomných bytoch v obci Čereňany

K bodu 15/

Starosta obce informoval prítomných poslancov, že na Obecný úrad v Čereňanoch bola doručená žiadosť o jednorázovú dávku od p. Eleny Vrtielovej, Prieponská 86/6, obecné zastupiteľstvo doporučilo riešiť žiadosť p. Vrtielovej sociálnou komisiou.

Ďalej starosta obce informoval poslancov, že na Obecný úrad v Čereňanoch bola doručená žiadosť od p. Moniky Cachovanovej ohľadom prenájmu trávnatého porastu vedľa miestnej komunikácie na ul. Slivková, parc.č. 1553. Poslanci doporučili zistiť vlastníka nehnuteľnosti a na základe toho zaslať odpoveď.

Starosta obce informoval prítomných poslancov, že nám bola doručená žiadosť od p. Jána Vážana, Oslany, SNP 126/116 ohľadom odstránenia dažďovej vody pred poštou na ulici Na Hlodzi. Prítomní poslanci doporučili starostovi obce vyzvať p. Vážana na predloženie dokumentácie ohľadom vybudovania spevnenej plochy pred budovou pošty na porovnanie s našou technickou dokumentáciou.

Starosta obce informoval prítomných poslancov, že na základe sťažností občanov, ohľadom častého výpadku el. Energie bol na SSE – Distribúciu dňa 12.09.2014 zaslaný list. Dňa 22.01.2014 nám bola doručená odpoveď, kde nám bolo oznámené, že naša reklamácia je

neopodstatnená a bolo nám doporučené používať vhodné typy ochrán resp. Záložné zdroje. Informáciu SSE vzali poslanci na vedomie a tvorí prílohu zápisnice.

K bodu 16/

Diskusné príspevky sú zahrnuté v bode 14/

K bodu 17/

Uznesenie zo zasadnutia obecného zastupiteľstva predniesol predseda návrhovej komisie a tvorí samostatnú prílohu zápisnice.

K bodu 18/

Na záver starosta obce poďakoval prítomným poslancom za účasť na zasadnutí a rokovanie obecného zastupiteľstva ukončil.



*Sluka*

Stanislav Sluka  
starosta obce

Overovatelia:

Mgr. Ľubomír Macek

Jozef Bartoš

Zapísala: Helena Vincúrová

*[Handwritten signatures of Mgr. Ľubomír Macek, Jozef Bartoš, and Helena Vincúrová]*